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Про розгляд запиту та надання 

відповіді Россошанській Н.А.

Державна архівна служба України в межах компетенції розглянула запит 
Россошанської Н.А, що надійшов на адресу Укрдержархіву (вх. № О-1208 від 18.11.2024) 

щодо визначення правосуб’єктності статусу судді районного суду міста Запоріжжя тощо, та 
повідомляє. 

Укрдержархів відповідно до компетенції, передбаченої законодавством не є 
розпорядником інформації, не володіє і не зобов’язаний володіти інформацією, щодо якої 
зроблено запит.

Укрдержархів, згідно з Положенням про нього, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.10.2015 № 870 (далі – Положення), є центральним органом 

виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері архівної справи, діловодства та 
створення і функціонування державної системи страхового фонду документації. Відповідно 

до цього Положення Укрдержархів не зберігає будь-які архівні документи, у тому числі ті, 
що можуть містити запитувану інформацію, та не видає архівні довідки (копії, витяги). 

У державних архівах зберігаються документи Національного архівного фонду, що 

містять ретроспективну інформацію, використання якої регулюють закони України «Про 

Національний архівний фонд та архівні установи» та «Про звернення громадян». Дія Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» на відносини, що виникають у сфері 
використання Національного архівного фонду, не поширюються.

Згідно з пункту 4.3 глави 4 розділу VI Правил роботи архівних установ України, 
затверджених наказом Міністерства юстиції України від 08.04.2013 № 656/5, зареєстрованим 

в Міністерстві юстиції України 10.04.2013 за № 584/23116, архівні установи на запити 

юридичних та фізичних осіб видають, зокрема, архівні довідки, копії і витяги на підставі 
архівних документів із зазначенням їх пошукових даних. 

На підставі наведеного та оскільки питання, порушене у запиті, виходить за межі 
повноважень Державної архівної служби України, для вирішення питання по суті 
рекомендуємо звернутись до територіального управління Державної судової адміністрації 
України в Запорізькій області. Контакти: (тел. (061) 233-38-20, е-mail: inbox@zp.court.gov.ua).
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